

受新冠肺炎疫情影响

今年高考延后

高考录取通知书投递工作

也较往年偏晚一些

今天

滨海高考录取通知书投递工作全面启动

8月19日下午

小编跟随滨海邮政的投递员

来到博士苑小区

投递滨海首张录取通知书

眼前这位姑娘

叫李雯雯

来自滨海中学

高考以408分的优异成绩

考进上海交通大学

李雯雯与妈妈、投递员合影

李雯雯打开录取通知书

来看看

今年上海交大的录取通知书长啥样——

随后

小编又跟随投递员来到中央花园小区

把南京医科大学的录取通知书

送到考生陈卜华的家里

在激动的同时，陈卜华也对投递员辛苦付出表示了感谢。

友情提醒

“高录书投递时必须进行收件人面交妥投，并且提供收件人身份证与准考证。若收件人无法签收，必须经其同意由他人提供证件代收。一大批通知书仍在路上，投送工作预计从八月中旬持续到九月下旬。”投递员提醒各位新生与家长通过“中国邮政速递物流”官微关注通知书投递进程，保持通讯畅通，及时签收。

十年磨一剑

砺得梅花香

祝愿每个考生

都能被心仪的大学录取

你还记得

第一次收到录取通知书的感受吗？

快到下方留言吧

和小编一起分享喜悦吧

编辑：李红明初审：于华复审：徐建华

终审：郁步生